

6 АВГ 1975

## СЕЗОН ОТКРЫТ

ВЧЕРА оперой Римского-Корсакова «Майская почва» открыл свой 58-й сезон Академический Малый театр оперы и балета. В минувшем сезоне ленинградцы познакомились с несколькими новыми работами театра, среди них спектакль, посвященный 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, — «Мадонна и солдат», опера «Корневильские колокола», балетная триада Марюса Петипа «Арлекинада», «Привал кавалерии», «Пахита».

Нынешний сезон обещает принести много интересного. В конце ноября намечена премьера балета «Сильфида». Ставит спектакль датский хореограф Эльза-Марианна Ван Розен.

Намечены к постановке также опера Д. Шостаковича «Катерина Измайлова» — музыкальный руководитель А. Дмитриев, балет С. Прокофьева «Ромео и Джульетта» — балетмейстер О. Виноградов, капитальное возобновление оперы К. Орффа «Умница» — музыкальный руководитель А. Дмитриев.